



Выборы от выборов в Угличе повторяется история, когда политики, рвущиеся во власть, используют черные предвыборные технологии. Началось все, пожалуй, в далеком уже 2005 году, когда на выборах Главы города соперничали Николай ГОРОДЕЦКИЙ и Владимир ОРФАНИЦКИЙ. Тогда апофеозом противостояния двух кандидатов стала статья в газете «Золотое кольцо» «Кукольный кандидат», где накануне выборов Николая Дмитриевича назвали «гробовщиком часового завода» и «послушной куклой». Этот материал Владимир Валентинович не постеснялся оплатить из собственного избирательного фонда. Уже в 2008 году Угличский район снова погряз в грязной агитации, на этот раз Орфаницкий соперничал с Элеонорой ШЕРЕМЕТЬЕВОЙ. По итогам этой агитационной кампании в Угличском районном суде было вынесено решение о взыскании с Владимира Орфаницкого 40 тысяч рублей по иску о защите чести, достоинства и деловой репутации. Затем мы получили небольшую передышку и в 2012 году во время выборов Главы Угличского района, в которых также участвовал Орфаницкий, нас снова захлестнула волна незаконных листовок и газет. К сожалению, и завершившиеся выборы депутатов Ярославской областной Думы снова не обошлись без черного пиара. На этот раз штаб Орфаницкого перешел дозволенные границы, что может закончиться целым рядом уголовных дел.

Опять «Золотое кольцо»

Снова «Золотое кольцо» и снова разоблачающие статьи в адрес серьезного оппонента Орфаницкого. 30 августа этого года в областной газете появился материал «Как убивали «Чайку» за подписью Сергея ПЕРЕТЯТЬКО, бывшего генерального директора часового завода. Здесь от имени Сергея Петровича в развале градообразующего предприятия фактически обвинили нынешнего Главу Угличского района Сергея

Маклакова и директора Угличского механико-технологического техникума, главного конкурента Орфаницкого на выборах, Александра НЕБЕРТА. Тенденция, однако оппоненты Владимира Орфаницкого на выборах автоматически становятся «гробовщиками» «Чайки»!

Позже выяснилось, что авторство этой статьи принадлежит вовсе не Сергею Петровичу. Как нам рассказал Серей Перетяцько, он действительно давал интервью Орфаницкому, но не говорил ни слова о Неберте и Маклакове. Кто-то сознательно придал политической остроты тексту. Сам Сергей Перетяцько лишь отметил: «Я возмущен, что от моего имени пытаются крайне некорректно разыграть в Угличе карту часового завода».

На следующий день, 31 августа, этот выпуск «Золотого кольца» решением Территориальной избирательной комиссии Углича и Угличского района был признан незаконным агитационным материалом, и его распространение было запрещено. Однако это не остановило заказчиков публикации.

Так, в воскресенье вечером, 1 сентября, были задержаны и доставлены в отдел полиции двое молодых людей, которые раскладывали упомянутую незаконную газету в доме № 19 микрорайона Цветочный. Задержанными оказались двое угличан: Илья Александрович РУМЯНЦЕВ и Антон Владимирович ОРФАНИЦКИЙ, сотрудник «Угличской топливной компании», председателем Совета директоров которой является Владимир Орфаницкий.

Выручать из полиции молодых людей приехал Константин МОСКВИН, тогда он еще не знал, что к концу избирательной кампании его имя станет фигурантом скандальной истории, прославившей в дурном свете наш город на всю страну.

